
ATA Nº 003 – Gestão 2023 - Da Sessão Ordinária da Câmara de 

Vereadores Mirins  - Realizada em 01/08/2023.  

Ao primeiro dia do mês de agosto de dois mil e vinte e três, às 18(dezoito) horas, 

reuniram-se em Sessão Ordinária, na Sede do Poder Legislativo, os seguintes 

Vereadores Mirins: LUCAS DOS SANTOS, LUANA V. R. SCHUMACKER, 

LUCIANO SCHMITZ LUCIANO, JAIR JÚNIOR SOARES PIRES, 

PEDRO HENRIQUE GOELLNER, KATIUSSA GABRIELY BORN, 

HENRY DOS SANTOS e MARIA LAURA DAPPER EBERHARDT.  A 

Sessão Ordinária foi aberta pelo Presidente Mirim PEDRO H. GOELLNER, que 

primeiramente colocou em votação a Ata da Sessão anterior, sendo aprovada por 

unanimidade de votos. Em seguida foi aberto o espaço para os expedientes 

recebidos, não havendo nenhum expediente para ser lido, passou-se para o espaço 

dos expedientes apresentado pelos vereadores mirins, onde foram apresentados os 

seguintes: -Indicação nº 008/2023 de autoria da Verª. Mirim Katiussa Gabriely 

Born da E.M.E.F. Leonel de Moura Brizola que “Requer à Mesa Diretora, depois 

de discutido pelo Plenário e se aprovado for, que seja enviado ao Executivo 

Municipal, sugerindo que façam melhorias nas partes mais críticas das estradas 

de Victor Graeff até a divisa do Polígono do Erval”. APROVADA por 

unanimidade; -Indicação nº 009/2023 de autoria do Ver. Mirim Pedro Henrique 

Goellner da E.M.E.F. Leonel de Moura Brizola que “Requer à Mesa Diretora, 

depois de discutido pelo Plenário e se aprovado for, que seja enviado ofício ao 

Executivo Municipal, sugerindo que seja realizada reforma no piso da Escola 

Municipal de Ensino Fundamental Leonel de Moura Brizola”. APROVADA por 

unanimidade; -Indicação nº 010/2023 de autoria do Ver. Mirim Pedro Henrique 

Goellner da E.M.E.F. Leonel de Moura Brizola que “Requer à Mesa Diretora, 

depois de discutido pelo Plenário e se aprovado for, que seja enviado ofício ao 

Executivo Municipal, sugerindo a colocação de divisórias nos mictórios do 

banheiro masculino da E.M.E.F. Leonel de Moura Brizola”. APROVADA por 

unanimidade; -Indicação nº 011/2023 de autoria da Verª. Mirim Katiussa 

Gabriely Born da E.M.E.F. Leonel de Moura Brizola que “Requer à Mesa 

Diretora, depois de discutido pelo Plenário e se aprovado for, que seja promovida 

pela Câmara Mirim uma campanha de arrecadação de lacres de latinha, 

disponibilizando pontos de coleta em nosso Município, principalmente em bares 

e restaurantes, para serem destinados ao Lions Clube de nosso município, com o 

objetivo de contribuir na aquisição de cadeiras de rodas”. APROVADA por 

unanimidade; -Indicação nº 012/2023 de autoria da Verª. Mirim Luana V. R. 

Schumacker da Escola Estadual De Educação Básica Dr. José Maria de Castro 

que “Requer à Mesa Diretora, depois de discutido pelo Plenário e se aprovado  
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for, que seja enviado ofício ao Executivo Municipal, via Secretaria de Obras, 

sugerindo melhorias nas estradas dos interiores de Posse Cerrito e São José da 

Glória”. APROVADA por unanimidade; - Indicação nº 013/2023 de autoria 

da Verª. Mirim Maria Laura Dapper Eberhardt da Escola Municipal de Ensino 

Fundamental Marcílio Dias que “Requer à Mesa Diretora, depois de discutido 

pelo Plenário e se aprovado for, que seja enviado ofício ao Executivo Municipal, 

via Secretaria de Obras, sugerindo melhorias nas estradas e entradas para as 

casas na região de São José da Glória, Barro Preto e Faxinal”. APROVADA 

por unanimidade; -Indicação nº 014/2023 de autoria da Verª. Mirim Maria 

Laura Dapper Eberhardt da Escola Municipal de Ensino Fundamental Marcílio 

Dias que “Requer à Mesa Diretora, depois de discutido pelo Plenário e se 

aprovado for, que seja enviado ofício ao Executivo Municipal, via Secretaria de 

Educação, Cultura, Desporto e Turismo, sugerindo acrescentar matérias 

essenciais como política, robótica e finanças. Não sendo necessárias serem 

comtemplados no mesmo ano”. APROVADA por unanimidade. Em seguida, 

dando continuidade com a sessão, passou-se para o espaço reservado aos pedidos 

verbais, não havendo nenhum pedido verbal por parte de nenhum vereador mirim, 

passou-se para o espaço do pequeno expediente e não havendo nenhum inscrito 

nos espaços do Pequeno Expediente, Tribuna Livre e Explicações Pessoais foi 

findada a Ordem Dia e dados os avisos finais, também foi comunicado a todos 

que que a próxima Sessão Ordinária Mirim será realizada no dia 05 de setembro 

de 2023 (terça-feira), às 18 horas, na Sede do Poder Legislativo. Ao mesmo 

tempo deu por encerrado os trabalhos dessa Reunião, que contou com a presença 

de Gilberto Musscopp, Juliano I. Possa, Eunice Wentz, Luciano P. Luciano, 

Claudia Regina Dos Santos, Lisane Bergmeier, Irma Goellner, Ivanir Born, 

Luciano Drehmer, Enzo Drehmer, Adriano Mattge, Rosane Eberhardt, Elenir 

Born, Bruna Gabrieli Girardi e Bárbara Morgana Dahse. Câmara Municipal de 

Vereadores Mirins – Victor Graeff/RS, ao 01 dia do mês de agosto do ano de 

2023./././././././././././././././././././././././././././././././././././././././././././././././././././././././././ 

PEDRO H. GOELLNER                                  KATIUSSA GABRIELY BORN 

             Presidente           1ª Secretária 

 

 

 


